
【回収数】　89／135（１年　38／52　、２年　34／49　、３年　17／34）

【回収率】　66％

【記入シート評価項目】

　A－十分(適切)である

　B－おおむね十分(適切)である

　C－やや不十分である(やや不適切である)

　D－適切でない､改善を要する

　E－判断できない、分からない

評　価　項　目 学年 A＋B C＋D

全体 53 60% 33 37% 3 3% 0 0% 0 0% 97% 3%

１学年 26 68% 12 32% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

２学年 17 50% 14 41% 3 9% 0 0% 0 0% 91% 9%

３学年 10 59% 7 41% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 52 58% 33 37% 2 2% 1 1% 1 1% 96% 3%

１学年 26 68% 12 32% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

２学年 17 50% 13 38% 2 6% 1 3% 1 3% 88% 9%

３学年 9 53% 8 47% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 39 44% 40 45% 6 7% 0 0% 4 4% 89% 7%

１学年 16 42% 15 39% 4 11% 0 0% 3 8% 82% 11%

２学年 15 44% 16 47% 2 6% 0 0% 1 3% 91% 6%

３学年 8 47% 9 53% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 60 67% 25 28% 2 2% 1 1% 1 1% 96% 3%

１学年 26 68% 12 32% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

２学年 21 62% 9 26% 2 6% 1 3% 1 3% 88% 9%

３学年 13 76% 4 24% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 44 49% 32 36% 10 11% 1 1% 2 2% 85% 12%

１学年 22 58% 13 34% 2 5% 0 0% 1 3% 92% 5%

２学年 14 41% 11 32% 7 21% 1 3% 1 3% 74% 24%

３学年 8 47% 8 47% 1 6% 0 0% 0 0% 94% 6%

全体 41 46% 43 48% 2 2% 0 0% 3 3% 94% 2%

１学年 21 55% 15 39% 0 0% 0 0% 2 5% 95% 0%

２学年 14 41% 17 50% 2 6% 0 0% 1 3% 91% 6%

３学年 6 35% 11 65% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 52 58% 30 34% 0 0% 0 0% 7 8% 92% 0%

１学年 26 68% 7 18% 0 0% 0 0% 5 13% 87% 0%

２学年 17 50% 15 44% 0 0% 0 0% 2 6% 94% 0%

３学年 9 53% 8 47% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 58 65% 27 30% 4 4% 0 0% 0 0% 96% 4%

１学年 29 76% 8 21% 1 3% 0 0% 0 0% 97% 3%

２学年 20 59% 11 32% 3 9% 0 0% 0 0% 91% 9%

３学年 9 53% 8 47% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 44 49% 37 42% 3 3% 2 2% 3 3% 91% 6%

１学年 17 45% 17 45% 1 3% 1 3% 2 5% 89% 5%

２学年 16 47% 16 47% 1 3% 0 0% 1 3% 94% 3%

３学年 11 65% 4 24% 1 6% 1 6% 0 0% 88% 12%

全体 31 35% 45 51% 12 13% 0 0% 1 1% 85% 13%

１学年 14 37% 16 42% 7 18% 0 0% 1 3% 79% 18%

２学年 10 29% 19 56% 5 15% 0 0% 0 0% 85% 15%

３学年 7 41% 10 59% 0 0% 0 0% 0 0% 100% 0%

全体 35 56% 19 30% 3 5% 0 0% 6 10% 86% 5%

１学年 18 62% 8 28% 1 3% 0 0% 2 7% 90% 3%

２学年 9 41% 8 36% 1 5% 0 0% 4 18% 77% 5%

３学年 8 67% 3 25% 1 8% 0 0% 0 0% 92% 8%

全体 14 23% 29 48% 6 10% 2 3% 10 16% 70% 13%

１学年 6 21% 15 52% 3 10% 0 0% 5 17% 72% 10%

２学年 5 25% 7 35% 2 10% 2 10% 4 20% 60% 20%

３学年 3 25% 7 58% 1 8% 0 0% 1 8% 83% 8%

№１　学校は、学校経営の教育方針や教育内容等を入学時や
　　　懇談時に伝えている。

№２　本校の教育内容は、生徒の将来の生活や仕事に必要な
　　　内容である。

№３　お子さんは、学習活動を通して、生きる力や働く力、
　　　コミュニケーションなどの力が育ってきていると感じ
　　　ている。

　※別紙に記載

№４　教職員は、OKSライフキャリアプラン（個別の指導計
　　　画等）を保護者等と十分に話し合って作成している。

№５　学校は、進路に関する情報提供に努めている。

№11　※寄宿舎生のみ
　　　お子さんは、寄宿舎で基本的な生活習慣が身に付いてき
　　　ていると感じる。（洗濯、掃除、整理整頓など）

№12　※寄宿舎生のみ
　　　お子さんのは、寄宿舎で余暇の時間の過ごし方が充実し
　　　ている。

№13　自由記述欄
　　　本校の教育活動をより充実したものにするための、アイ
　　　デア等をお書きください。

№６　学校は、教育活動等について、情報発信に努めている。
　　（掲示物、学校だより、ホームページなど）

№７　学校は、個人情報漏洩の未然防止に努めている。

№８　学校は、生徒や保護者等に丁寧に説明するように努めて
　　　いる。

№９　学校は、いじめ・体罰・不適切な指導等のない、生徒の
　　　人権を尊重した教育活動を行っている。

№10　学校は、各種事務手続を分かりやすく説明している。
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